

ПРЕСС-РЕЛИЗ
28.10.2004

ЛУКОЙЛ ВВОДИТ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ПОСЛЕ МОДЕРНИЗАЦИИ НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД В РУМЫНИИ

Сегодня в Плоешти (Румыния) состоялась торжественная церемония пуска в эксплуатацию после модернизации НПЗ «Петротел-ЛУКОЙЛ». В церемонии приняли участие Премьер-министр Румынии Адриан Нэстасе и Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов. В реконструкцию предприятия ЛУКОЙЛ вложил \$120,7 млн.

В ходе модернизации были построены три новых объекта: установка гидроочистки бензина, установка изомеризации и установка по производству водорода. Новые установки спроектированы по лицензиям компаний UOP Ltd (США), ExxonMobil (США), Linde (Франция), Haldor Topsoe A/S (Дания). Всего было реконструировано 18 технологических и вспомогательных объектов, в том числе установка гидроочистки дизельного топлива, установка коксования и очистные сооружения. В целях повышения промышленной и экологической безопасности предприятия были также реконструированы системы пожаротушения и система водоснабжения.

В результате реконструкции на НПЗ увеличится глубина переработки нефти с 87,9% до 94,8%. Общий объем переработки составит 2,4 млн. тонн в год. Доля выхода светлых нефтепродуктов вырастет с 73,3% до 81,7% и составит почти 2 млн. тонн. В 2005 году НПЗ полностью перейдет на выпуск нефтепродуктов в соответствии со стандартом Евро-3 и Евро-4.

Модернизация предприятия позволила сократить на 50% объем выбросов загрязняющих веществ. Объем инвестиций в экологические аспекты реконструкции составил свыше \$6 млн.

ЛУКОЙЛ приобрел 51% акций НПЗ «Петротел» за \$53,2 млн. в феврале 1998 года. В настоящее время Компании принадлежит 93% акций. В развитие сбытовой инфраструктуры в Румынии Компания инвестировала \$285 млн. Под брендом ЛУКОЙЛа в этой стране работает 257 АЗС и 10 нефтебаз. Доля Компании на местном рынке нефтепродуктов приближается к 20%. На предприятиях ЛУКОЙЛа в Румынии работают около 5 тыс. человек, в том числе более 1200 - на НПЗ «Петротел-ЛУКОЙЛ».

В рамках реконструкции НПЗ были также реализованы социальные

программы. Так, в частности, современным медицинским оборудованием оснащена заводская поликлиника, обустроены бытовые помещения и столовая предприятия. Кроме этого Компания оплачивает до 50% стоимости содержания детей сотрудников НПЗ в дошкольных учреждениях. ЛУКОЙЛ также оказал материальную поддержку строительству церкви в городе Плоешти.

Заявления относительно будущего

Определенная информация в настоящем пресс-релизе может содержать прогнозы или иные заявления о перспективах развития деятельности или будущих финансовых показателей ОАО «ЛУКОЙЛ». Данные заявления не гарантируют достижение заявленных результатов или наступление каких-либо спрогнозированных событий, связанных с деятельностью Компании, и включают в себя риски, неопределенность и допущения, которые Компания не может с точностью прогнозировать. Соответственно, фактические показатели могут существенно отличаться от заявленных данных или прогнозов, содержащихся в заявлениях о перспективах развития деятельности Компании. Компания не намерена вносить изменения в эти заявления для приведения их в соответствие с фактическими результатами.